«YCTHBIU CUET B
EJEJIAX TEPBOI'O
o AECATKA.»




YCTHLIA CueT.




[0BTOPSIEM COCTAB YHCe/l




Pemienre mpuMepoB ¢ HEU3BECTHBIM

© 10 ©
non 0o MWy
WP o0 9o 0
r - + 1 5 =+ '
-_-+ !_0 -_- E+ 4]
5954100__72u1m_uu

mpg g g
2 LN, SN N e
+o T + 2+
© *tTToome




C YUucnom 2

~ | TTpumepsbr Ha CNOXeHWe U BLIYUTAHUE



Bbluncam c KommeHTUpPOBaHMEM.

[-2-2= 3  0-2-1=3

5+1+1=7  4-1-1=2




lNomoeu lNeme u Kame 3anucame
no 4 paseHcmea K Ux pucyHKam
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L 5-4=1
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PEIIEHUE
JIOTMYECKHUX
3AJIAY




[lyena neTuT Bbllle, YeM MyXa.
Myxa neTuT Bbille, YeM OcCa.
KTo neTuTt HMXXe Bcex?

OoCa




